

我省539个存量住宅小区电力抄表到户按计划完成改造任务 50.4万户实现“一户一表”

本报海口7月8日讯（记者邵长春 通讯员朱玉）海南日报记者7月8日从南方电网海南电网公司获悉，截至6月30日，海南已按计划完成全省符合条件的539个存量住宅小区约50.4万户“一户一表”改造工作。

2020年5月，省住建厅印发了《关于推进2015年11月后用电报装的存量住宅小区电力抄表到户工作方案》。

海南电网公司按照“产权清晰一个、

移交签约一个、接收改造一个”的原则，对完成表决的小区开展施工改造。今年5月以来，海南受高温天气影响，居民用电需求旺盛，海南电网公司细化施工方案，合理安排改造计划，最大程度减少户表改造工作给小区业主带来影响。

据了解，抄表到户后将改变原有的用电模式，客户体验大幅提升。“对小区内不同类别的用电客户我们会按

政府目录电价直供直抄到户，用电秩序更加规范。将小区配电系统纳入海南省域智能电网整体布局，供电方式更加灵活可靠。由电网公司专业团队负责小区的日常运维，全面提升应急防灾能力。”海南电网公司抄表到户专项工作组负责人倪达介绍，通过更换新一代智能电表，客户可通过“南网在线”APP、微信公众号等多种渠道24

小时查询、办理用电业务。同时电网公司还能为客户提供节能诊断、智能家居、托管运维等用电用能解决方案，为客户创造价值。

下一步，海南电网公司将加快建设安全、可靠、绿色、高效的现代化电网，大力推动海南能源结构优化升级，深化现代供电服务体系建设，打造世界一流用电商环境。

我省上调工伤保险待遇标准 最高增加194.55元

本报海口7月8日讯（记者易宗平）2021年7月1日至2022年6月30日，全省工伤保险伤残津贴、生活护理费、供养亲属抚恤金等有关待遇标准普遍上调，6个级别中最高增加194.55元。这是海南日报记者7月8日从省社保中心获悉的。

据了解，1级至6级工伤职工月伤残津贴调整标准不一。在现有基础上调整增加的具体额度为：1级至6级分别上调194.55元、185.71元、168.02元、159.18元、150.33元、132.65元。

按照生活完全不能自理、生活大部分不能自理和生活部分不能自理不同等级，调整后的护理费月发放标准分别为3735.08元、2988.07元、2241.05元。

同时，供养亲属抚恤金也作了调整，即供养亲属月抚恤金在现有标准基础上调整增加86.05元。

临高设立3个 公益性蔬菜平价专柜

本报临城7月8日电（记者张文君 通讯员杨光）临高进一步扩大平价蔬菜惠民范围，目前共设立了3个公益性蔬菜平价专柜，新增了2个蔬菜平价销售网点。这是海南日报记者7月8日从临高县政府有关部门获悉的。

据了解，临高今年在县城凭海临江小型便民市场、民生小型便民市场、文澜江小型便民市场等3家便民市场各设立了1个公益性蔬菜平价专柜，确保“15+N”种菜稳定供应市场。临高蔬菜平价专柜运营方负责人介绍，专柜蔬菜的价格比其他地方要便宜1元至2元。

同时，继去年增加8个蔬菜平价销售网点后，今年临高增加了欧凯生活超市，万福源平价超市这两个蔬菜平价销售网点，进一步提高平价蔬菜保供惠民保障能力。

海南高职对口单独招生 文化课考试成绩公布

本报海口7月8日讯（记者陈蔚林 特约记者高春燕）7月8日，省考试局公布2021年海南省高职对口单独招生文化课考试成绩。考生可登录海南省考试局网站（<http://ea.hainan.gov.cn>），凭本人报考卡号和密码进入“2021年海南省高职对口单招报名系统”，查询自己的文化课考试成绩。

电动自行车上牌，请您提意见

本报海口7月8日讯（记者良子）为贯彻实施《海南省电动自行车管理条例》，规范全省电动自行车登记工作，省公安厅交通警察总队起草了《海南省电动自行车登记规定（征求意见稿）》。7月8日，该总队将征求意见稿全文公开，征求社会各界意见。

据了解，征求意见稿内容有推行带牌销售，街道等都可代办电动车登记；在新国标登记规定方面，符合《电动自行车安全技术规范》并获得强制性产品认证证书的电动自行车方可登记；改装等车辆不予登记、非标电动车可申请过渡期临时号牌、变更登记迁出转入都需提前申请、转移登记前需把车辆违法行为和事故处理完

海口筛选中小学游泳教育培训合作机构 20家游泳机构入选

本报海口7月8日讯（记者计思佳）日前，海口市教育局公布2021年征集并具有游泳教育培训资质的机构名单，共20家有资质的游泳机构入选。

海口市教育局体卫艺科相关负责人介绍，有游泳池的学校，其学生在本校的游泳池进行培训。没有游泳池的学校，采取就近的原则与有资质的游泳培训机构进行合作，进行游泳培

训。下一步，海口市还将多措并举增强学生、家长对游泳教育的接受度。

二维码
扫描二维码，
查看《海南省电动自行车登记规定（征求意见稿）》。

二维码
扫描二维码，
了解海口20家有资质的游泳机构名单。



三亚首家精神健康社会工作服务站揭牌

7月8日，三亚市吉阳区榆亚大社区精神健康社会工作服务站揭牌成立，该工作站依托榆亚大社区综合服务中心建设，为精神障碍患者提供专业康复等服务，帮助其逐渐恢复生活自理能力和社会适应能力。

上图：10余名精神障碍患者及其家属在专业社工的陪伴指导下，进行手工创作。

左图：专业社工陪伴精神障碍患者进行康复训练。

文/本报记者 徐慧玲 图/本报记者 武威

广告·热线：66810888

欢迎在海南日报刊登广告

主流媒体 权威发布

看招聘信息

看招聘信息